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Terep, engedélyek 
 
A terep alkalmas volt a bajnokság megrendezésére, bár egy kevésbé sűrű úthálózat nélküli terület jobb lett volna a 
verseny szempontjából. Mecsek Erdővel való jó kapcsolat biztosította az erdészeti engedélyek megadását. A Duna Dráva 
Nemzeti park pedig egyeztetés után hagyta jóvá a használatot. Az Önkormányzat értesítve lett a rendezvényről. 
Versenyközpont területe alkalmas volt a verseny befogadására, azonban kialakítása inkább hasonlított egy megyei 
versenyére, mint egy bajnokságéra. Sajnos kisebb „tömegnyomor” uralkodott a központban. Eső estén gondot jelentett 
volna a technika és minden egyéb megfelelő üzemeltetése, versenyzők elhelyezése. Parkolásra megfelelő hely állt 
rendelkezésre, azonban ennek szervezése elmaradt. Zuhanyzásra nem volt lehetőség (csak a szállást kérőknek), de 
elegendő wc állt rendelkezésre. Szelektív hulladékgyűjtést alapból adott volt a kutatóháznál, de eredményességéről 
inkább nem írnék semmit. Rajt megközelítése az utolsó szakaszt leszámítva végig kerékpárúton történt. Elhelyezése, 
kivitelezése megfelelőnek tekinthető (WMOC rajt is volt itt). Egyedül a pótszimbólok sorrendjének kihelyezésére volt 
néhány panasz. A verseny ideje alatt esetleg jó lett volna több képzett, felnőtt szakembernek tartózkodnia a rajtban. 
 
   
Térkép 
 
A rendezőknek az eredeti terve egy új térkép elkészítése volt. Azonban ezt a végén több okból nem sikerült 
megvalósítani. Így egy WMOC –n is használt térképet kaptak a helyi alapítványtól – szerintem számukra nem túl előnyös 
feltételekkel. Magán véleményem, hogy „nem túl szerencsés” helyzet állt elő Baranyában a térkép állományok 
kezelésével, tulajdonlásával kapcsolatosan. 
A térképnek a felülvizsgálatát Dénes Zoltán végezte, ami nem volt könnyű feladat az intenzív erdőművelés és a nagyon 
megváltozott fedettség miatt. Kifogást nem tudtam találni a  térkép megjelenésében. Ellenőrzés után kért javítások 
felrajzolásra kerültek a térképre. 
A verseny előtt határozottan elutasítottam a házi printerrel való nyomtatást a nem megfelelő minősége miatt. Így a térkép 
digitális nyomdában készült, két oldalt laminálva. Ennek minősége megfelelő volt. A barna kicsit erősre sikerült, de nem 
volt zavaró. Kértem a rendezőket a Pretex papír használatára, mivel ellenőrzéskor már erre volt lehetőség egy budapesti 
nyomdában (megfizethető áron) - azonban érthetetlen okból ezt elutasították. Lila összekötő vonalak és a számok 
vágásán, elhelyezésén még lehetett volna szépíteni, de minden ponton megfelelt a szabályzatnak. 
 
 
Pályakitűzés 
 
Pályakitűzés még a térkép átvizsgálása előtt elkezdődött, így annak befejezésekor időben ki tudtam menni a terepre. A 
kért javításokat elvégezték. Steckelés szinte hibátlanra sikerült. Szimbólban voltak apró hibák, pontatlanságok - de ezek 
is javításra kerültek. A pontok elhelyezésével és az ide vonatkozó szabályok betartásával gond nem volt. Az első 
változatban elkészült legrövidebb pályákat technikailag nem tartottam megfelelő színvonalúnak („C” –s szintű átmenetek), 
valamint néhány első pont elhelyezése a visszafelé rajtolásra adott lehetőséget. Ezeket a kéréseket korrigálta a 
pályakitűző, ezáltal azonban az idős kategóriák túl erősek lettek fizikailag. Ezen változtatni pedig csak a rajt 
áthelyezésével és a többi pálya áttervezésével lehetett volna. A sűrű úthálózat, töbrös terület és az igen változatos 
fedettség miatt igen nehéz volt megítélni a várható győztes időket éjszaka. Ezt tetézte a felázott, igen csúszós erdő talaja 
is. Többek között ennek is köszönhető, hogy a nőknél az összes pálya (az N18 –as kategóriát leszámítva), férfiaknál 
pedig a négy legidősebb kategóriában jelentősen, F35 és F40 –ben kismértékben túltervezettek lettek. A verseny előtti 
nap derült ki, hogy méheket telepítettek a verseny területére. Ezért az utánfutóra telepített kaptárok környékét jól látható 
módon körbekerítették a rendezők. Mivel éjszakai versenyről volt szó, így ezért további intézkedésre nem láttam okot, ill. 
méhcsípésről nem tudok. 
 
 
Tájékoztatás 
 
Versenyértesítő, pályaadatok időben megjelentek a megfelelő helyeken, rajtlista elkészítése is szabályoknak megfelelt. 
Egy apró szépséghiba volt, mégpedig a pályaadatok először tévesen jelentek meg a honlapon néhány kategóriánál, 
azonban ezeket javították a rendezők. Egy óriási problémát láttam a tájékoztatásban: nagyon média koncentrált, 
technikailag túlfeszítettre sikerült. A versenyközpontban külön kérésemre került csak ki egy gyenge minőségű 
kinyomtatott versenyértesítő (pedig kértem a verseny előtt nagyméretben való kinyomtatását, laminálását). Rajtlista csak 
egy képernyőn volt látható az első részidős eredmény beérkezéséig. A később indulók nem tudták megnézni a 
rajtidejüket, így a rendező sátorban dolgozókra voltak utalva ebben a kérdésben (akadt versenyző aki emiatt nem 2-3, ha 
nem 3-4 perccel késte le a rajtját – elért helyezését nem befolyásolta!). Eredmények nem kerültek kifüggesztésre, csak a 



monitoron voltak láthatóak. Igazán nagy gond akkor lett volna, ha valamilyen oknál fogva a monitoros megjelenítés nem 
üzemel (áramszünet, műszaki hiba, stb.). Erre az esetre nem készültek fel a rendezők! Viszont pozitív volt a megjelenített 
részidők kijelzése, mutatása. Helyi wifi hálózat üzemelt az „okos” telefon használóknak, ahol a beérkező adatok 
elérhetőek voltak. Sajnos a megfelelően felkészült, sporthoz értő speeker hiányzott. Így több „sületlenség” is elhangzott a 
verseny ideje alatt. 
Ismeretlen oknál fogva a rajt távolsága hibásan került felírásra (500 méterrel kevesebb volt) egy útmutató táblára (majd a 
kirakott versenyértesítőt is átírták erre), amit az első jelzés után azonnal javítottak a rendezők – nem tudok róla, hogy 
ebből adódó hátrányt szenvedett volna valaki. A verseny eredményei a verseny végén nem voltak elérhetőek sokáig. 
Vasárnap 16:15 –től a verseny honlapjára visszakerültek. Az MTFSz oldalán csak hétfőn jelentek meg. De a „sima” 
eredmények helyett (hibás feltöltés miatt) a rajtlista volt látható kedd reggelig. 
 
 
Verseny lebonyolítása 
 
Rendezői gárda több technikailag nagyon rutinos emberből áll, azonban létszámban kevesen voltak aktívak. Még 2-3 fő 
sokat segített volna a feladatok gyorsabb, szebb megoldásában – látható problémát nem okozott, de a jelen levő 
személyek megfeszített munkát végeztek. Felvezetés probléma nélkül zajlott (egy pontot kellett csak megnéznem, de az 
is jó helyre volt kirakva).  
Időjárás a verseny alatt végig száraz volt (a szombat délutáni vihar elkerülte Orfűt). Viszont a folyamatos esőtől, amit a 
verseny terepe kapott az elmúlt egy hónapban az erdő az átlagnál is vizesebb, sárosabb képét mutatta. A terep jobb, 
izgalmasabb, technikailag keményebb területeinek kihasználása végett kihelyezett célt alkalmazott a pályakitűző, ami 
igen jól jött az előbb írt sáros körülmény miatt – ugyanis nem volt egyszerű még sétálva se lejönni a célból az úton a 
versenyközpontba. 
Több F45 –ben induló versenyző beérkezés után szóban reklamálta a 91 –es pont elhelyezését. Állításuk szerint nem a 
stecken, ha nem rossz gödörben volt a pont. Pályakitűzővel és a felvezetővel azonnal a helyszínen megvizsgáltuk a 
pontot és környezetét. Megállapítottuk, hogy a Meteor kupa 91 –es steckjét találták meg a versenyzők, ami szintén egy 
közeli gödörben volt elhelyezve és ez zavarta meg Őket. A pont jó helyen, a megfelelő gödörben volt. Egyébként a 
steckek felirata jól jelezte, melyik versenyhez tartoznak. Szabályzatot nem sértet a rendezőség. Egei Tamás (SPA) nem 
éppen megfelelő szavakat használva fogadta döntésem és indoklásom. Rendezők figyelmét felhívtam utólag, hogy nem 
volt szerencsés a kódok ilyetén való használata a két versenynapon. Az eset után kiderült, több helyen is előfordult a 
kódok hasonló módon való alkalmazása. Verseny előtt a pótszimbólok ellenőrzésekor derült ki, hogy a befutó pont 
megnevezése nem lett javítva kútról útkereszteződésre (térképen megfelelően szerepelt). Az apró anomáliát a célban és 
a rajtban elhelyezett feliratokkal korrigálta a rendezőség – ebből probléma nem volt. 
 
 
Eredményhirdetés 
 
Eredményhirdetés rendben zajlott. Bár az elején az egyesületi nevek bemondása lemaradt a díjazottaknál. Kicsit lehetett 
volna méltóbb helyet találni az eseményre. Díjazás megfelelt az elvárásoknak. 
A jelentés megírásáig óvás hozzám nem érkezett. 
 
 
Egyéb 
 
Parkoltatás megszervezése nem volt kielégítő. Emiatt az autóval érkezők közül többen zavarban is voltak a megállást 
illetően. Azonban nagy káosz nem alakult ki. De jó lett volna 1-2 rendező, aki segíti a parkolást. Késő este megjelent a 
rendőrség is, egy(!) lakó csendháborításra vonatkozó panasza miatt. Rendőrök jegyzőkönyvet vettek fel, de problémát 
nem találtak. 
 
Elmondható, hogy a rendezők igen megfeszített, jó munkát végeztek a verseny zökkenőmentes lebonyolítása érdekében. 
Az apró problémák ellenére, remélem a későbbiekben sem riadnak meg a további események pályázásától! 
 
 
 
Budapest, 2013. június 30. 
 
 


